



В Тюмени конкурсный управляющий акционерного общества обвиняется в невыплате заработной платы 114 работниками и злоупотреблении полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего конкурсного управляющего ОАО «Завод «Сибнефтегазмаш». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы) и ч.1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

В ходе следствия установлено, что в период с июля 2016 года по апрель 2017 года обвиняемый, имея реальную возможность для выплаты заработной платы, а также погашения образовавшейся задолженности по заработной плате перед 114 работниками Общества, не выплатил возникшую после введения процедуры конкурсного производства заработную плату в полном объеме. Тем самым, общая сумма долга по зарплате составила не менее 4,5



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

миллионов рублей.

Кроме того, обвиняемый, достоверно зная, что при поступлении денежных средств на счет Общества они пойдут на погашение задолженности перед работниками и кредиторами, не предпринимал мер к взысканию арендной платы с коммерческой организации по договорам аренды недвижимого имущества и оборудования, тем самым причинил организации имущественный ущерб на сумму не менее 3 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому АО г. Тюмень.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1232227>